
MISTŘI HLAVOLAMŮ 

2. KOLO – ČÍSELNÝ HAD 

Pravidla hlavolamu: 

Nakreslete do mřížky hada = pravoúhlou lomenou čáru tak, aby platilo: 

 had začíná v levém horním rohu a končí v pravém dolním rohu a nikde se nesmí křížit 

 had prochází středy jednotlivých políček a vede buď vodorovně, nebo svisle 

 had má délku 13 políček, každé číslo od 1 do 13 je na něm právě jednou (čísla nemusí být popořádku) 

 

Ukázka řešení: 

1 12 6 13 5 → 1 12 6 13 5 → 1 12 6 13 5 → 1 12 6 13 5 

12 11 6 9 8  12 11 6 9 8  12 11 6 9 8  12 11 6 9 8 

5 3 2 2 4  5 3 2 2 4  5 3 2 2 4  5 3 2 2 4 

10 7 4 7 1  10 7 4 7 1  10 7 4 7 1  10 7 4 7 1 

11 3 9 10 13  11 3 9 10 13  11 3 9 10 13  11 3 9 10 13 

 

Tip k řešení hlavolamu: 

Pokud je jisté, že políčkem had neprochází, začernit ho, pokud je naopak jisté, že políčko je součástí 

hada, udělat si v něm tečku; začít políčky s 1, 13 a tím číslem, které je v mřížce jen jednou. 

 

Soutěžní úlohy: 

1 12 4 6 5  1 10 2 1 2  1 1 6 10 12 

4 9 2 7 1  10 7 3 11 4  4 3 7 13 3 

11 8 10 10 5  11 9 8 6 12  11 6 2 9 11 

6 8 3 2 7  6 12 8 5 5  8 4 12 9 2 

11 3 9 13 13  13 7 9 3 13  5 7 10 8 13 

 

1 7 11 2 8  1 13 10 8 7  1 13 9 4 5 

6 7 3 1 5  2 7 1 9 4  12 12 6 5 9 

13 9 3 4 6  4 11 6 9 10  11 1 3 3 8 

4 10 9 12 10  3 5 6 12 8  4 7 10 10 2 

11 2 12 5 13  3 2 12 5 13  11 2 8 7 13 

 


